
Enquête sur les intentions de camping 2024

Campeurs européens

Pour cette enquête, nous avons interrogé près de 17 000 

campeurs européens sur leurs projets. Pour ce faire, nous 

avons utilisé les sites web européens, et les newsletters 

ACSI. Les campeurs ont pu participer du 6 février au 7 mars.

Nombre moyen de séjours en camping en 2024

Les campeurs européens qui campent généralement avec 

des (petits-)enfants prévoient de partir en moyenne quatre 

fois en 2024. Ils passeront au total 40 jours en vacances 

au camping. Les campeurs qui partent sans enfants 

envisagent cinq séjours par an au camping. La durée 

cumulée des séjours est de 68 jours. Tant les campeurs 

avec et sans enfants prévoient de camper plus longtemps 

que les années précédentes. La tendance à la hausse se 

poursuit.

Quelle durée totale prévoyez-vous pour vos séjours en 

camping ? 

68
jours

Campeurs 

sans enfants

40
jours

Campeurs 

avec enfants

2024

62
jours

Campeurs 

sans enfants

36
jours

Campeurs 

avec enfants

2022

65
jours

Campeurs 

sans enfants

38
jours

Campeurs 

avec enfants

2023

Combien de fois prévoyez-vous de partir en vacances au 
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L’étranger a la cote

Les destinations prisées par les campeurs européens 

restent la France, l’Allemagne et les Pays-Bas. Pour les 

familles avec et sans enfants, on retrouve dans le trio de 

tête la France, l’Allemagne et les Pays-Bas. L’Italie gagne 

également en popularité, tout comme l’Autriche, l’Espagne 

et la Croatie. Ce sont surtout les familles avec enfants qui 

semblent opter plus souvent pour le sud de l’Europe. Pour 

les familles sans enfants, l’attrait du sud est moins fort, au 

profit des pays plus au nord, comme le Danemark.

Envie de savoir où les campeurs européens partiront en vacances en 2024 ? ACSI a mené l’enquête sur les 

prévisions de vacances en 2024 des campeurs européens. Nous vous présentons aujourd’hui les résultats.

17.366 répondants

38% possèdent ont leur 

propre caravane

54% possèdent ont leur 

propre camping-car



* Pour des informations concernant les pays européens non repris ici, contactez notre département ventes à l’adresse sales@acsi.eu.

Mesure: 6 février - 7 mars

Quand avez-vous l’intention d’aller camper en 2024 ? 

Où avez-vous l’intention d’aller camper ?

Campeurs avec enfants

Campeurs sans enfants

Campeurs sans enfants

Campeurs avec enfants

Février

Mars

Avril

Mai

Juin

Juillet

Août

Septembre

Octobre

Novembre

Décembre

0% 20% 40% 60% 80%

ri

rt

l

i

i

i

r

r

r

Février

Mars

Avril

Mai

Juin

Juillet

Août

Septembre

Octobre

Novembre

Décembre

0% 20% 40% 60% 80%

ri

rt

l

i

i

i

us

ber

r

r

r

France 

Allemagne   

Pays-Bas 

Italie  

Autriche 

Espagne 

Croatie 

Belgique   

Danemark 

Luxembourg

0% 10% 20% 30% 40% 50%

France 

Allemagne   

Pays-Bas 

Italie  

Espagne 

Autriche 

Croatie 

Danemark 

Belgique   

Luxembourg

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

g

ë

n

tië

jk

je

ë

nd

d

jk

 2024

 2023

 2022


